

“电诈克星”董运新：既受命，必不辱命

今年3月，桂阳县公安局从全局抽调6名业务精兵成立反电诈突击队，专攻电信诈骗类案件，任命刑侦大队中队长董运新为突击队队长。反电诈突击队成立以来，共破获“电诈”案91起，抓获涉“电诈”犯罪嫌疑人134人，其中刑拘102人，治安拘留8人，移送外单位上网本地籍逃犯24人。

坐得住的研判达人

“董队，在办公室吗？我这有个案件的线索数据又要找你分析了。”董运新办事耐心细致，又有多年办案经验，擅长数据分析。县局各单位收到或发现有关“电诈”的线索，一般都会交给董运新研判。研判工作中，往往要分析大量数据才能锁定目标嫌疑人。“老董搞起研判工作来，在电脑面前坐一上午都不起身。”在刑侦大队同事看来，董运新是个坐得住的研判达人。

“百日攻坚”活动开展以来，董运新已参与200多条线索的研判，分析信息数据上万条，成功锁定并协助各单位抓获“电诈”嫌疑人44人，破获“电诈”类案件46起。



耐心细致的董运新。

霸得蛮的“电诈”克星

“电信诈骗分子的诈骗对象不是特定的，更不是单一的，不论是谁，稍不注意就可能入他们的圈套。”因此，董运新要求自己和队员以侦破破案的精神去侦破“电诈”类案件，确保不放过任何线索，把突击队打造成“电诈”类案件

的克星。

今年6月，警方发现莲塘镇和欧阳海镇有一个利用“络漫宝”实施电诈的犯罪团伙。突击队民警连续奋战两天两夜，饿了就点外卖随便吃上几口，困了就随便找张沙发躺一下，最终成功摸排出作案人员的身份及作案窝点，并在派出所民警的协助下抓获诈骗嫌疑人7人，查

获“络漫宝”40台，串并全国各地诈骗案18起，涉案金额达200多万元。

今年7月，反电诈突击队接到受害人报案，称在一个赌博平台被人骗了200多万元。突击队调取300多个银行账户的资金流，追查至20多级银行账户时锁定嫌疑人为吉林省杨某等人，确定其在中山、珠海结合部一带活动。

8月10日，董运新带领突击队员赴中山对杨某实施抓捕。通过长时间蹲守，从当天凌晨3点到当日13点，警方才在视频中发现嫌疑人杨某拖着行李走出某小区大门。结合前期侦查和多年办案经验分析，董运新判定杨某一定是打算从机场离开中山。杨某已离开40多分钟，董运新一边带领队员往机场赶，一边请当地警方联系机场派出所，最终成功在杨某登机前将其截下。9月，突击队员赴吉林将该案另一嫌疑人王某抓获，最终破获此案。

“既受命，必不辱命。”董运新说，在今后的工作中，要用更多的战果彰显践行“立警为公”的从警誓言。

吴春艳

宾馆内快速解救出受害人 涉嫌持刀抢劫和强奸的男子落网

近日，在郴州市苏仙区白露塘镇某宾馆，白露塘派出所民警成功控制、抓获一名涉嫌持刀抢劫和强奸的犯罪嫌疑人。

当日上午，犯罪嫌疑人邓某欢到白露塘镇工厂找工作，因体检不合格，需在第二天复查，便留在工厂宿舍休息。当晚10点左右，邓某欢在宿舍无聊，便通过微信交友认识了“发仔”，并要“发仔”帮他联系一名女子到白露塘镇开房提供性服务，“发仔”随即联系到女子覃某。

由于身上没什么钱，邓某欢动起了歪脑筋。邓某欢到附近便利店买了一把水果刀，在白露塘镇某宾馆开了房。覃某抵达房间后，邓

某欢用水果刀架在覃某的脖子上进行恐吓，用手机充电线将覃某双手捆住，要求对方将微信零钱里的900元转账给他，覃某被迫听从。随后，邓某欢与覃某强行发生了性关系。

后来，覃某趁犯罪嫌疑人不备，偷偷向朋友求救，朋友立即报警。白露塘派出所立即组织警力赶赴现场。经过周密部署，最终在宾馆房间内将受害人覃某解救出来，并将邓某欢抓获。

经审讯，犯罪嫌疑人邓某欢对抢劫和强奸的犯罪事实供认不讳。目前，邓某欢已被刑拘，案件在进一步侦办中。

林宇瞳

桂阳开审一起恶势力犯罪集团案



庭审现场。

9月15日上午，何某雄等10人涉嫌恶势力犯罪集团在桂阳县法院开庭审理。该案由县检察院检察长李可作为第一公诉人出庭支持公诉，县法院院长唐小琳担任审判长。

检方指控：2011年以来，以被告人何某雄为首要分子，被告人黄某华、黄某忠、周某生、周某铨、曹某新兵、罗某维、周某军等成员经常纠集在一起，对被害人采取殴打、轮流贴身跟踪（俗称“看牛”）等暴力和软暴力方式非法催

债，共同实施了寻衅滋事、非法拘禁、非法侵入住宅等多次犯罪活动。该组织为非作恶，欺压百姓，扰乱经济、社会生活秩序，造成较为恶劣的社会影响，系恶势力犯罪集团。此外，被告人何某雄、蒋某兵、周某亮还共同实施了聚众斗殴犯罪活动。

在案件审理最后陈述阶段，何某雄等10名被告人均认罪悔罪。经过5个小时的庭审，法院宣布择期宣判。

段苏航

检察官给小学生上法治课



给小学生上法治课。

近年来，“法治进校园”巡讲活动成为永兴县检察院未成年人检察工作的一项常态活动。第一检察部的检察官来到马田镇石坳村石坳小学，给留守儿童上了一堂生动、活泼的法治开学第一课。

第一检察部主任李珺用通俗易懂的语言，从文明上网、谨慎交友、警惕校园暴力、如何自我保护四个方面，让孩子们知道什么能做、什么应该做、什么不能做，以及如何提高自我保护意识和能力。课堂互

动频繁，现场气氛活跃。第一检察部副主任曾凡美带领孩子们参观了未成年人司法保护展板长廊，通过真实的案例，生动讲解了与青少年有关的法律常识、常见犯罪、校园欺凌的危害及后果。

学校老师表示，开学第一堂法治课，有利于让孩子们从小树立法律意识和自我保护意识，提高自我保护能力，对未成年人健康成长意义重大。

曾凡美

“阿德贸易”电信诈骗案开庭 63名被告人受审，诈骗金额达680余万元

近日，郴州市北湖区法院公开审理了“阿德贸易”电信诈骗案，曹某等63名被告人受审。此案系该院近年来审理的涉案人数最多的一起电信诈骗案。区法院副院长侯勋担任审判长并主审，区检察院副检察长李安、检察员成银出庭支持公诉。

检方指控称，2018年5月29日，曹某昌（在逃）成立湖南淘货源信息科技有限公司，以免费为淘宝商家上架公司的商品及进行推广为由，诱导客户购买推广套餐。2019年4月8日，曹某昌注册成立湖南阿德贸易有限公司（简称阿德贸易，法定代表人为邓某），继续对淘宝商家实施诈骗。“阿德贸易”市场部在淘宝上搜索信誉较低或者新开的

店铺，以提供货源、免费推广为由，骗取淘宝商家的联系方式等信息提供给销售部。销售部按照公司的话术行骗，由售后部进行虚假刷单，商家信以为真后，销售部即要求商家注册会员、预存货款，承诺货款随时可退。商家付款后，售后部则将虚拟金额输入商家会员账户内并再次刷单，让商家误以为推广有效。之后，销售部以升级店面等理由继续骗商家充值货款。若商家提出退款，售后部设法拖延、不退款。骗取的货款均由行政部交由曹某昌支配。

此案涉案人员达63名，诈骗总金额达680余万元。因该案被告人人数众多、案情复杂，法庭将择期宣判。

朱锋云